

Самый высокий уровень преступности в мире?!

ВОЛНА НАСИЛИЯ НЕ СПАДАЕТ

НЕДЕЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

Если считать данные статистики своеобразным барометром состояния криминальной обстановки, то на прошедшей неделе стрельба, в течение почти всего года хоть и медленно, но клонившаяся в сторону отмены «ясно», вновь качнулась в обратном направлении. С 1 по 8 августа в целом по республике зарегистрировано 177 преступлений, что на 20 единиц больше, чем за такой же период прошлого года. К позитивным сдвигам можно отнести только сокращение на 10 единиц убого автотранспортных средств и увеличение на 11 единиц выявленных нарушений по линии борьбы с распространением наркомании и наркобизнеса.

При всех колебаниях уровня различных видов правонарушений одна тенденция уже длительное время остается неизменной, симметрично сдвигаясь над нашим обществом грозные тучи. Как ни печально, но вновь приходится констатировать, что основной прирост дают наиболее тяжкие виды преступлений, несущие прямую угрозу жизни и здоровью наших сограждан. Поэтому то, что число совершенных умышленных убийств в течение недели под ряд держится на отметке 18 (+3 ед. по сравнению с прошлым годом), уже не представляется какой-то аномалией, а скорее суровой закономерностью захлестывающей общество волны насилия.

Порой самые незначительные конфликтные ситуации, которые при ином моральном климате в обществе могли бы разрешиться вполне мирно, сейчас приводят к непоправимой беде. Следствием еще предстоит установить, какие неразрешимые противоречия возникли 2 августа между жителями села Абдокии Дедоплицинского района, но факт остается фактом — Хвисте Котарашвили нанес своему односельчанину Гиоргию Нандошвили роковой удар ножом, от которого последний в больнице скончался. Еще более кровавая драма разыгралась 3 августа в селе Мтавели Хулдского района, когда в возрасте 16 лет по повелению присяжного заседателя Мурман Шавадзе из охотничьего ружья застрелил Давида Болквадзе, а жена последнего топором зарубила Шавадзе и его отца-пенсионера.

Все опаснее становится ездить по автомагистралям, особенно в вечернее и ночное время. 3 августа на трассе Гори — Тбилиси выстрелами из автоматического оружия был убит ехавший на КамАЗе Давид Махарадзе. То, что никто в подобной обстановке не может чувствовать себя защищенным, еще раз подтвердилось 8 августа, когда, также во Мхетском районе, недалеко от Нахаттарского поста дорожной полиции была обстреляна машина, в результате чего погиб сотрудник американского посольства в Грузии Фред Вудрофф. Если добавить к приведенным выше фактам зафиксированные в течение недели три попытки убийства, одно убийство по неосторожности и 7 фактов нанесения телесных повреждений, то картина создается весьма безрадостная и, надо полагать, никакие самые жесткие меры по отношению к преступникам со стороны властей не будут лишними, если, конечно, мы хотим, наконец, вернуть мир и спокойствие в наш дом.

Серьезную угрозу для граждан представляют и с незавидной регулярностью

доминирующие в оперативных сводках МВД грабежи и разбойные нападения, при которых самого худшего удается избежать часто разметом состояния криминальной обстановки. Так, днем 4 августа на территории Хонского района КамАЗу местной чаеразвесочной фабрики и преградидла дорогу автомашина ВАЗ-2109. Ее пассажиры угрозами заставили водителя КамАЗа Юрия Гведждадзе выйти из кабины и угнали машину, грузившую 5 тоннами чая. Вскоре, правда, один из грабителей был задержан полицией. Им оказался начальник снабжения и сбыта местного кооператива «Натия» ранее четверть судимый Багри Сулаберидзе. Ночью 7 августа в селе Опурахеги Цхалтубской зоны группа из двадцати человек, часть которых была одета в военную форму, напала на расположенную здесь чайную фабрику готовой продукции и похитила 13 тонн расфасованного чая высшего сорта. Стоит ли удивляться, что этого продукта первой необходимости в магазинах практически не встретить, а то, что населению предлагается лод его видом, не то, что высшего, а даже просто чаем трудно назвать.

Еще один крупный разбой был зафиксирован в столице, где трое вооруженных автоматами преступников ночью проникли на территорию базы горюче-смазочных материалов железнодорожной станции Тбилисского района, заперли дежурного в служебном помещении и похитили две цистерны с 11 тоннами дизельного топлива.

Подвергаются нападениям и квартиры граждан. И тут в более выгодном положении оказываются те, кто заблаговременно подкинул их к централизованному пунктам полиции по охране собственности, что дает хоть какую-то гарантию от неприятных сюрпризов или, если они все-таки произошли, позволяет избежать дальнейших осложнений. Когда 7 августа ночью в Кутаиси четверо вооруженных бандитов напали на квартиру Джанио А. сигнализация сработала автоматически. Это позволило оперативной группе полиции своевременно прибыть на место происшествия. В стычке был ранен и задержан один из нападавших, Хучуа, остальным удалось скрыться, но, надо полагать, ненадолго.

Перечислять подобные приведенным выше и другие не менее опасные преступления можно было бы еще долго, но надо отметить, что большинство из них — итог снижения в последнее время морально-нравственной планки. Чего стоят хотя бы такие факты. Сотрудниками ГУВД Тбилиси задержаны за бражничество Светлана Гуливеридзе и Юрий Капаров, которые, как выяснилось, 12 июля из церкви Святой Варвары украли икону и другие вещи. А в Дманисском районе ночью 3 августа неустановленные пока преступники путем взлома дверей проникли в расположенную в селе Садзире церковь Святого Георгия, украли уникальную икону, датируемую XVII веком, так называемую «Плащаницу Христа», чозолоченный крест размером 30 на 15 сантиметров, и старинную Библию на греческом языке. Люди, если не нашего, земного и грешного, то хоть Божьего суда побоятся...

Артем ЦАТУРОВ
Старший инспектор пресс-центра МВД Грузии, капитан полиции.

Как отразится на общественной жизни возвращение бойцов из зоны конфликта?



Председатель парламента Грузии — Глава государства Эдуард Шеварднадзе 10 августа послал письмо соблаговолению семье сотрудника политического отдела посольства США в Грузии Фреда Вудроффа, в котором сказано:

Дорогая госпожа Вудрофф,

В столь скорбное время трудно найти слова утешения и облегчить человеку страдания.

Я все-таки решил, моя дорогая, прислать Вам это небольшое письмо и от имени моего народа выразить соболезнование по поводу безвременной и трагической гибели Фреда.

Убежден, что это слепой случай. Фред приехал в Грузию как друг моей страны и таким останется навсегда в памяти грузин.

С глубоким уважением и сочувствием
Эдуард ШЕВАРДАДЗЕ

10.08.93 год.

ИНФОРМАЦИОННЫЕ АГЕНТСТВА ОБ УБИЙСТВЕ АМЕРИКАНСКОГО ДИПЛОМАТА

Прошедшие дни радиостанция «Голос Америки», «Свобода», Международное канадское радио, «Немецкая волна», Международное французское радио, «Голос Израиля» с о о б щ и л и об убийстве в о о руженными людьми близ Тбилиси американского дипломата Фреда Вудроффа. Р а д и о с т а н ц и я Би-би-си передала, что, согласно заявлению посольства США в Тбилиси, все сотрудники шокированы этим трагическим и бессмысленным инцидентом. Они выразили солидарность родственникам и друзьям Вудроффа. Правительству Грузии также выразило свои соболезнования родственникам убитого и сотрудникам посольства.

10 августа радио «Свобода», комментируя убийство близ города Тбилиси американского дипломата, сообщало: «Американское правительстве пока не отреагировало на убийство своего дипломата в Грузии, но, как отмечают эксперты, эта реакция скорее всего будет сдержанной». Вот что рассказал нашему нью-Йоркскому корреспонденту представитель американской дипломатической ассоциации Гил Килли:

— Полных данных об этом случае пока нет, но, судя по всему, американский дипломат совершал обычную служебную поездку по стране. Это совершенно обычная вещь в дипломатической практике. Скажите, а страна пре-

бывания предоставляет какие-то гарантии безопасности для работников посольств?

— Согласно правилам, страна должна обеспечивать безопасность помещений, в которых находится посольство, посредством прямой охраны или предоставления необходимых разведывательных данных, которые помогут предотвратить террористические акты против сотрудников. Но я не думаю, что можно с полной надежностью защитить каждого человека. Судя по предварительной информации, в этом случае грузинская сторона предприняла все необходимые меры безопасности.

— А что, подобные инциденты случаются с американскими дипломатами?

— Американские дипломаты довольно часто становятся объектами нападения со стороны самых разных групп, протестующих не только против американской политики, но и против своих собственных правительств. За всю историю США было убито около 200 американских дипломатов, примерно половина из них — в Париже около пяти лет назад.

— Как американское правительство обычно реагирует на подобные случаи?

— Обычно наши службы безопасности проводят расследование совместно с соответствующими службами страны, где произошел инцидент. Если обнаруживается, что правительство принимающей страны не обеспечило должных мер безопасности, то мы можем употребить дипломатические, политические и экономические санкции, но я не думаю, что это может произойти с Грузией.

— Как вы думаете, этот случай может повлиять на отношения США и Грузии?

— У меня нет никаких оснований так думать.

Радостанция Би-би-си особое внимание заострила на факте убийства американского дипломата, которое произошло в момент, когда политическая ситуация в Грузии остается напряженной, а сложившаяся криминогенная обстановка вызывает серьезную тревогу. Это нашло отражение в выступлении Эдуарда Шеварднадзе по национальному радио, когда грузинский руководитель заявил, что в стране орудуот мафиозные структуры и как никогда активизировались преступные элементы. А что касается политического климата в республике, то не следует забывать, что правительство Грузии ушло в отставку, а в четверг на прошлой неделе Шеварднадзе однозначно заявил, что в Грузии может быть введено чрезвычайное положение. Вероятно, что убийство Фреда Вудроффа может послужить катализатором и ускорить этот процесс.

Пресс-центр посольства Грузии

ПРЕЗИДЕНТ США КЛИНТОН РЕШИЛ НАЗНАЧИТЬ ГЕНЕРАЛА ШАЛИКАШВИЛИ ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ КОМИТЕТА НАЧАЛЬНИКОВ ШТАБОВ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ США



Президент Билл Клинтон объявил в среду о том, что решил назначить 57-летнего генерала Джона Шаликашвили председателем комитета начальников штабов вооруженных сил США. В случае утверждения его кандидатуры сенатом американского конгресса он сменит на этом высшем в Соединенных Штатах военном посту генерала Колина Пауэлла, который уйдет в отставку 30 сентября.

ясно видит истоки конфликтов, — этнические, религиозные, политические — охватывающие мир, так же, как и возможности Соединенных Штатов обеспечить свободу так, как это было и до нас.

В настоящее время Дж. Шаликашвили является верховным главнокомандующим Объединенными вооруженными силами НАТО в Европе. До этого он занимал посты помощника председателя комитета начальников штабов вооруженных сил США и заместителя командующего американскими войсками в Европе. Во время войны в районе Персидского залива Дж. Шаликашвили был одним из руководителей сил международной коалиции. Он также координировал проведение операции по оказанию помощи курдскому населению в Северном Ираке, возглавлял разработку планов нанесения ударов авиации НАТО по позициям боснийских сербов. Считается специалистом по вооруженным силам бывших стран — участниц Организации Варшавского договора.

Его глубоко уважают как в частях, служивших под его началом, так и военные руководители, которые работали с ним.

Клинтон указал на службу Шаликашвили в НАТО, где он создал бригаду быстрого реагирования, как на дополнительную причину своего выбора. «Конец холодной войны, — сказал он, — создал новые возможности для нашей безопасности». Генерал Шалли — тот человек, которому весте наши вооруженные силы в новую эру.

Досье «СГ»: Шаликашвили приехал в Америку в возрасте 16 лет. Изучал английский по фильмам Джона Уайла. Поступил на службу в армию, дослужился до чина генерала четырех звезд.

Отца Шаликашвили, некогда офицер грузинской армии, бежал из Варшавы с восьмилетним сыном как раз перед наступлением советской армии в 1944 году. Как отмечал Клинтон, генерал и его семья оказались под перекрестным огнем национальных и этнических бедствий, которые сейчас так сильно беспокоят наш мир.

Клинтон назвал Шаликашвили ярким символом всего того наилучшего, что есть в Соединенных Штатах и американской армии.

Я избрал его потому, что верю: он может вести и побеждать в любой военной акции, которая требуется нашей нации. Я убежден, что в каждом случае он даст мне абсолютно искренний и профессиональный военный совет, который может понадобиться мне как президенту.

Президент назвал Шаликашвили «солдатом в солдат», который супер квалифицирован для своего нового назначения. Он добавил, что генерал известен своим друзьям испытанным бойцом, творческим и гибким, который

ВЗРЫВ НА РЫНКЕ В МАРНЕУЛИ



Вчера в половине девятого утра произошел взрыв на марнеульском рынке. Настолько мощный, что слышен был даже в окрестностях города. Неустановленные пока преступники тщательно продумали свою операцию. Взрывное устройство было установлено в самом центре рынка, а входа в один из павильонов. Не случайно выбрано время проведения террористической акции — когда приходят в Марнеули пригородные поезда и интенсивность посещения рынка достигает пика. Погибло четыре человека, в том числе ребенок. Около 20 получили ранения, из них четверо находятся в тяжелом состоянии. Среди пострадавших не только местные жители, но и приехавшие из Сагареджо, Гори, Хашури.

Сразу после происшествия на место прибыли начальник информационно-разведывательной службы Ираклий Батиашвили, заведующий отделом регионального управления при аппарате Главы государства Темури Пилия, министр здравоохранения Ираклий Менагаришвили, руководство МВД и прокуратуры Грузии, руководители района.

Следствие ведут республиканская прокуратура и информационно-разведывательная служба.

Елена ДИАСАМИДЗЕ

СКОРОЕ ВОЗВРАЩЕНИЕ КАНДИНСКОГО

Вчера в Музей искусств Грузии была возвращена недавно похищенная картина Василия Кандинского «Черный штрих». Вернул ее сам мэр Тбилиси Коте Габашвили, аккуратно завернув в простыню. Вы спросите, при чем тут мэр? Хотим заверить вас, что в этом факте нет ничего сенсационного, просто городские власти

библей был студент Тбилисской Академии художеств и картина уже находилась за пределами республики, так что возвращение ее в целостности и невредимости — просто чудо!

Алексей ЛОПАТИН

ИЗМЕНЕНИЕ В ЗАКОНЕ О ВНЕСЕНИИ ДОПОЛНЕНИЯ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ ГРУЗИЯ «ОБ ИЗЪЯТИИ ИЗ ОБРАЩЕНИЯ НА ТЕРРИТОРИИ РЕСПУБЛИКИ ГРУЗИИ СОВЕТСКИХ И РОССИЙСКИХ РУБЛЕВЫХ ДЕНЕЖНЫХ ЗНАКОВ ОБРАЗА 1981—1992 ГОДОВ»

Кабинет министров Республики Грузии постановляет: Добавить к постановлению номер 576 Кабинета министров Республики Грузии «Об изъятии из обращения на территории Республики Грузии советских и российских рублевых денежных знаков образца 1981—1992 годов» от 24 июля 1993 года пункт 6 следующего содержания: «6. Государственным и государственно-коммерческим банкам Республики Грузии с 4 августа 1993 года производить закупку советских и российских рублей образца 1981—1992 годов по свободному курсу на свой коммерческий риск».

Пункты 6 и 7 постановления соответственно считать пунктами 7 и 8.

ГИА

ГЕНЕРАЛЬНОМУ СЕКРЕТАРЮ ООН ГОСПОДИНУ БУТРОСУ ВУТРОСУ ГАЛИ, ПРЕЗИДЕНТУ США ГОСПОДИНУ БИЛЛУ КЛИНТОНУ, КАНЦЛЕРУ ГЕРМАНИИ ГОСПОДИНУ ГЕЛЬМУТУ КОЛЮ, ПРЕЗИДЕНТУ РОССИИ ГОСПОДИНУ БОРИСУ ЕЛЬЦИНУ, ГЛАВЕ ГРУЗИНСКОГО ГОСУДАРСТВА ГОСПОДИНУ ЭДУАРДУ ШЕВАРДАДЗЕ

Несмотря на наше обращение в ООН, до сих пор в зону конфликта в Абхазии не направлены миротворческие силы. Гудадуской стороной наращиваются новые вооруженные формирования. Возникает опасность возобновления военных действий, что является прямым нарушением Сочинских соглашений. Просим вашего вмешательства о немедленном направлении миротворческих сил в зону конфликта.

Комитет спасения Абхазии Совет старейшин города Сухуми
10 августа 1993 года.

ЧЕТВЕРТОЕ ЗАСЕДАНИЕ ОБЪЕДИНЕННОЙ КОМИССИИ

Вчера в Пицунде в пансионате «Самшитовая роща» началось очередное, четвертое по счету заседание Объединенной комиссии по урегулированию в Абхазии. Эта трехсторонняя встреча, по мнению многих наблюдателей, может стать решающей, поскольку на ней должны быть приняты решения по принципиально важным военным вопросам.

Планируется также обсудить вопрос о положении грузинского населения, проживающего на территории, контролируемой абхазской стороной.

ИТАР-ТАСС

Уважаемые читатели! По техническим, независимым от редакции причинам вчера вы не получили очередной номер «Свободной Грузии». Большинство его материалов представлено в сегодняшнем номере газеты.

БЛИЖНЕЕ ЗАРУБЕЖЬЕ

ДАЙДЖЕСТ

ЛАРЕК НА КАРАУЛЬНОЙ ВЫШКЕ

Заключенные солдаты приносили. Это раньше осужденный и думать не смел на караульной вышке...

РОССИЯ

Несмотря на то, что «продвину» на полках госканцелярии РФ не так давно...

ПОЛИТИЧЕСКАЯ КОЛЛИЗИЯ

В обычном языке всех народов земного шара (планеты Земля), входящей в Солнечную систему...

СОЛНЕЧНАЯ РОССИЯ

Издавна простые сельские россияне из скромных селений называли свою большую страну «РАСЕЯ»...

РОССИЯ

Несмотря на то, что «продвину» на полках госканцелярии РФ не так давно получил документ, озаглавленный «Основные положения концепции внешней политики Российской Федерации»...

УКРАИНА

ПАРЛАМЕНТ ПОДЧЕРКИВАЕТ, ЧТО ЯДЕРНОЕ ОРУЖИЕ ЯВЛЯЕТСЯ СОБСТВЕННОСТЬЮ РЕСПУБЛИКИ

Украина стала первой республикой бывшего Союза, подписавшей соглашение о развитии и сотрудничестве в области обороны с США...

МОЛДОВА

ДОГОВОР О ВСТУПЛЕНИИ В СНГ НЕ РАТИФИЦИРОВАН

На прошлой неделе в Кишиневе проходила чрезвычайная сессия парламента Молдовы. В повестку дня были включены вопросы о социально-экономической ситуации в республике и мерах по ускорению радикальной экономической реформы...

ЭСТОНИЯ

ТАЛЛИНН ИЩЕТ И НАХОДИТ НОВЫХ ПАРТНЕРОВ

Альберт ШОЦКАС — Таллинн Специально для «СГ»

МОСКВА

ТАДЖИККО-АФГАНСКАЯ ГРАНИЦА — ОБЩАЯ ГРАНИЦА СНГ

В ходе Московской встречи лидеров центральноазиатских государств в России по проблеме Таджикистана продемонстрирована довольно высокая степень близости позиций...

БАКУ

АЗЕРБАЙДЖАН ОБРАТИЛСЯ К ПРИЗЫВОМ К МИРОВОМУ СООБЩЕСТВУ

К принятым мер, гарантирующим выполнение в полном объеме решений Совета Безопасности ООН и прежде всего обеспечения немедленного, полного безоговорочного вывода армянских вооруженных сил с оккупированных районов Азербайджана...

ЕРЕВАН

СОГЛАШЕНИЕ НЕ СОВЛЮДАЕТСЯ

«Азербайджанская сторона продолжает нарушать двустороннее соглашение о прекращении огня», — утверждает агентство Армпресс.

ВЛАДИКАВКАЗ

СИТУАЦИЯ В ЗОНЕ КОНФЛИКТА ОСТАЕТСЯ СЛОЖНОЙ

Согласно оперативным сведениям, поступившим вчера в Совет безопасности Северной Осетии, обстановка в зоне действия режима чрезвычайного положения на территории республики остается крайне сложной.

БИШКЕК

НАМЕЧЕНА ВСТРЕЧА ПРЕЗИДЕНТОВ УЗБЕКИСТАНА И КЫРГЫЗСТАНА

В кыргызском городе Ош вчера, 12 августа, намечалось проведение встречи президентов Узбекистана и Кыргызстана.

ДВА СТРАНЫ

И основа для подобной рода заключений дают не только их полностью противоположные позиции в вопросе тактики урегулирования кризиса в бывшей Югославии...

МОСКВА

ТАЛЛИНН ИЩЕТ И НАХОДИТ НОВЫХ ПАРТНЕРОВ

Альберт ШОЦКАС — Таллинн Специально для «СГ»

МОСКВА

ТАДЖИККО-АФГАНСКАЯ ГРАНИЦА — ОБЩАЯ ГРАНИЦА СНГ

В ходе Московской встречи лидеров центральноазиатских государств в России по проблеме Таджикистана продемонстрирована довольно высокая степень близости позиций...

БАКУ

АЗЕРБАЙДЖАН ОБРАТИЛСЯ К ПРИЗЫВОМ К МИРОВОМУ СООБЩЕСТВУ

К принятым мер, гарантирующим выполнение в полном объеме решений Совета Безопасности ООН и прежде всего обеспечения немедленного, полного безоговорочного вывода армянских вооруженных сил с оккупированных районов Азербайджана...

ЕРЕВАН

СОГЛАШЕНИЕ НЕ СОВЛЮДАЕТСЯ

«Азербайджанская сторона продолжает нарушать двустороннее соглашение о прекращении огня», — утверждает агентство Армпресс.

ВЛАДИКАВКАЗ

СИТУАЦИЯ В ЗОНЕ КОНФЛИКТА ОСТАЕТСЯ СЛОЖНОЙ

Согласно оперативным сведениям, поступившим вчера в Совет безопасности Северной Осетии, обстановка в зоне действия режима чрезвычайного положения на территории республики остается крайне сложной.

БИШКЕК

НАМЕЧЕНА ВСТРЕЧА ПРЕЗИДЕНТОВ УЗБЕКИСТАНА И КЫРГЫЗСТАНА

В кыргызском городе Ош вчера, 12 августа, намечалось проведение встречи президентов Узбекистана и Кыргызстана.

ДВА СТРАНЫ

И основа для подобной рода заключений дают не только их полностью противоположные позиции в вопросе тактики урегулирования кризиса в бывшей Югославии...

МОСКВА

ТАЛЛИНН ИЩЕТ И НАХОДИТ НОВЫХ ПАРТНЕРОВ

Альберт ШОЦКАС — Таллинн Специально для «СГ»

МОСКВА

ТАДЖИККО-АФГАНСКАЯ ГРАНИЦА — ОБЩАЯ ГРАНИЦА СНГ

В ходе Московской встречи лидеров центральноазиатских государств в России по проблеме Таджикистана продемонстрирована довольно высокая степень близости позиций...

БАКУ

АЗЕРБАЙДЖАН ОБРАТИЛСЯ К ПРИЗЫВОМ К МИРОВОМУ СООБЩЕСТВУ

К принятым мер, гарантирующим выполнение в полном объеме решений Совета Безопасности ООН и прежде всего обеспечения немедленного, полного безоговорочного вывода армянских вооруженных сил с оккупированных районов Азербайджана...

ЕРЕВАН

СОГЛАШЕНИЕ НЕ СОВЛЮДАЕТСЯ

«Азербайджанская сторона продолжает нарушать двустороннее соглашение о прекращении огня», — утверждает агентство Армпресс.

ВЛАДИКАВКАЗ

СИТУАЦИЯ В ЗОНЕ КОНФЛИКТА ОСТАЕТСЯ СЛОЖНОЙ

Согласно оперативным сведениям, поступившим вчера в Совет безопасности Северной Осетии, обстановка в зоне действия режима чрезвычайного положения на территории республики остается крайне сложной.

БИШКЕК

НАМЕЧЕНА ВСТРЕЧА ПРЕЗИДЕНТОВ УЗБЕКИСТАНА И КЫРГЫЗСТАНА

В кыргызском городе Ош вчера, 12 августа, намечалось проведение встречи президентов Узбекистана и Кыргызстана.



ДУШАНБЕ

ПЕРЕГОВАРИВАЮТСЯ ГЛАВЫ ДИПЛОМАТИЧЕСКИХ ВЕДОМСТВ

Глава дипломатического ведомства Афганистана Хейдат Амин Арсада прибыл в Душанбе.

ПОСТПРЕД РАСПРОСТРАНИЛ ПИСЬМО С ОФИЦИАЛЬНОЙ ПОЗИЦИЕЙ ДУШАНБЕ

Таджикистан готов к мирному диалогу с Афганистаном по урегулированию обстановки на таджикско-афганской границе.

ПРАВИТЕЛЬСТВО ТАДЖИКИСТАНА ПРИНИМАЕТ АКТИВНЫЕ ШАГИ ПО НОРМАЛИЗАЦИИ ОБСТАНОВКИ НА ГРАНИЦЕ ПУТЕМ ПОЛИТИЧЕСКИХ ПЕРЕГОВОРОВ

Правительство Таджикистана принимает активные шаги по нормализации обстановки на границе путем политических переговоров и готово на мирный диалог с афганской стороной.

МОСКВА

ТАДЖИККО-АФГАНСКАЯ ГРАНИЦА — ОБЩАЯ ГРАНИЦА СНГ

В ходе Московской встречи лидеров центральноазиатских государств в России по проблеме Таджикистана продемонстрирована довольно высокая степень близости позиций...

БАКУ

АЗЕРБАЙДЖАН ОБРАТИЛСЯ К ПРИЗЫВОМ К МИРОВОМУ СООБЩЕСТВУ

К принятым мер, гарантирующим выполнение в полном объеме решений Совета Безопасности ООН и прежде всего обеспечения немедленного, полного безоговорочного вывода армянских вооруженных сил с оккупированных районов Азербайджана...

ЕРЕВАН

СОГЛАШЕНИЕ НЕ СОВЛЮДАЕТСЯ

«Азербайджанская сторона продолжает нарушать двустороннее соглашение о прекращении огня», — утверждает агентство Армпресс.

ВЛАДИКАВКАЗ

СИТУАЦИЯ В ЗОНЕ КОНФЛИКТА ОСТАЕТСЯ СЛОЖНОЙ

Согласно оперативным сведениям, поступившим вчера в Совет безопасности Северной Осетии, обстановка в зоне действия режима чрезвычайного положения на территории республики остается крайне сложной.

БИШКЕК

НАМЕЧЕНА ВСТРЕЧА ПРЕЗИДЕНТОВ УЗБЕКИСТАНА И КЫРГЫЗСТАНА

В кыргызском городе Ош вчера, 12 августа, намечалось проведение встречи президентов Узбекистана и Кыргызстана.

ДАЙДЖЕСТ

ДАЙДЖЕСТ

ДАЙДЖЕСТ

ДАЙДЖЕСТ

